



16 февраля в киноклубе «Александровский сад» состоялся просмотр и обсуждение фильма «Апостол любви». Группа молодежного движения храма святого благоверного князя Александра Невского пригласили гостей со всех приходов г. Новочеркаска. Вечером руководили настоятель храма о.Борис Павленков и приходской психолог Анна Борисовна Задикян. Глубокий фильм вдохновил зрителей на его бурное обсуждение. После того как все обсуждаемые темы по поводу фильма были исчерпаны, молодые люди задавали вопросы разного характера настоятелю. Также, просили совета, задавали вопросы, преимущественно семейного характера, у квалифицированного психолога, матери шестерых детей Анны Борисовны Задикян.

